

Da zob časa ne prizanaša tudi staremu ljubljanskemu kopališču na Prečni ulici, je dokaz stena, s katere odpada omet in tudi kakšen košček opeke. Pokroviteljstva nad to stavbo verjetno nima nihče, le prostor je prišel prav delovni organizaciji, ki ima v njej skladišče.

Da staro in nekdanje ljubljansko kopališče le ni tako zapuščeno, kaže ponudba iniciativnega odbora za ustanovitev Jazz kluba v ustanavljanju, ki ga zastopa Milan Zrim, samoupravnim organom krajevne skupnosti, v kateri navajajo, da so pripravljene vložiti finančna sredstva za preureditev notranjosti zgradbe in za saniranje zunanosti objekta. Dejavnost kluba bi slonela predvsem na kulturnih prireditvah: prirejanje občasnih likovnih razstav, literarnih večerov, glasbenih večerov in podobnega. Razgovori menda že tečejo tudi na izvršnem svetu in na komiteju za turizem.

Ker ima krajevna skupnost v temeljih plana

Iz krajevne skupnosti Josip Prašnikar

za obdobje 81-85 tudi namen poživiti kulturno dejavnost v KS, so samoupravni organi vlogo obravnavali in sklenili, naj klub prikaže način zbiranja potrebnih finančnih sredstev in program nameravane kulturne dejavnosti za daljše časovno obdobje.

Če bodo zainteresirani za obnovo kopališča in poživitev kulturne dejavnosti našli skupen jezik, se obeta v KS, ne le samo obnovitev kopališča, ampak tudi popestritev kulturne dejavnosti v mestu.

Komisija za urejanje prostora in varstvo okolja je na pobudo prizadetih občanov sklicala razširjeni sestanek s predstavniki nekaterih hišnih svetov in obravnavala pritožbe krajanov zaradi motenja miru v večernih in nočnih urah ter zaradi onesnaževanja okolja stanovanjskih hiš. Na območju krajevne skupnosti deluje med Borštnikovim trgom in Trgom revolucije kar deset gostinskih lokalov. Na sestanku so zahtevali, daje potrebno obratovni čas gostinskih lokalov omejiti na 22. uro, poslovanje v teh lokalih nadzorovati, istočasno pa se je potrebno dosledno držati predpisov o parkiranju motornih vozil.

★ ★ ★

V dneh 22, 23. in 25. junija 1981 so bili ob pripravah na volitve sklicani po terenskih odborih SZDL sestanki s predsedniki hišnih svetov in poverjeniki SZDL v stanovanjskih hišah.

Iz krajevne skupnosti Gradišče

Sprejet je bil dogovor o pristopu k evidentiranju stanovalcev. Aktivistom, ki bodo skrbeli za popis, so bili razdeljeni popisni listi, na katerih se lahko krajanji opredelijo za področja, na katerih želijo v naslednjem mandatnem obdobju delovati. Na vseh treh sestankih je poveljnik štaba civilne zaščite prisotne seznanil z organiziranjem civilne zaščite na terenu in opozoril na pomanjkljivosti v posameznih stanovanjskih hišah, ki jih bo potrebno v nakrajšem času odpraviti.



Dobra volja, vaje, nastopi...

Cicibani vključeni v praznovanja KS Poljane

V krajevni skupnosti smo praznovali. V tednu dni so se zvrstile različne prireditve. V to slavo smo se vključili tudi mi najmlajši, cicibani vzgojnovarstvene organizacije Poljane.

Na ploščadi pred osnovno šolo smo pripravili program športnih iger in vaj, tako igre z žogo, proste vaje z rutami, vožnjo na kotalkah, s skiroji in kolesi. Obenem smo slavnostno podelili malim šolarjem priznanja - diplome in športno značko.

Starši in občani Poljan so bili prijetno presenečeni in zadovoljni ob pogledu na to pisano mavrico otroških glav, ki je izvajala lep program.

Tako nas z našo krajevno skupnostjo vežejo in povezujejo odnosi, ki si jih vsi še želimo! Da v naši VVO ne spimo, dokazuje, da smo vse leto imeli in uspešno

dvakrat tedensko vodili tudi cicibanove urice in pripravo na šolo za otroke, ki niso vključeni v VVO.

Ob dnevu mladosti smo z otroki pripravili različna praznovanja, ki so jih po skupinah organizirale vzgojiteljice. To so rajanja, srečanja s starši v naravi in podobno. Zelo je uspel izlet otrok in staršev v naravo. Vzgojiteljica je z otroki pripravila srečanje, kjer so v različnih veselih igrah sodelovali otroci in starši. Med seboj so kramljali, se spoznavali, sprostiti, in marsikdo je v teh prijetnih trenutkih pozabil na skrb, ki jo ima. Še si želimo takih srečanj, še več in večkrat, saj smo vendar tako kot družina - družina otrok, staršev in vzgojiteljev.

BREDA NUČIČ

Kotiček »Društva invalidov Tabor«

V našem kotičku bomo seznanjali vse invalide in krajanje krajevne skupnosti Tabor in Ledina o načrtih in delu društva.

Društvo je bilo ustanovljeno konec leta 1979. Namen društva je povezati delovne in druge invalide naših krajevne skupnosti, da bi se medsebojno spoznali in nam posredovali svoje težave, ki bi jih skušali reševati sami ali s pomočjo drugih.

Z našim delom in načrti za prihodnje vas bomo obširneje seznanili na našem občnem zboru, ki bo v začetku meseca septembra.

Obveščamo vas, da je pri Mestni zvezi društva invalidov Ljubljana, Celovška 105, uvedena brezplačna služba pravne pomoči, in sicer vsak torek od 16. do 18. ure in četrtek od 10. do 12. ure.

20. avgusta bomo odšli na izlet v Kamniško Bistrico. Vsi, ki se želijo izleta udeležiti, naj se prijavijo na krajevni skupnosti Tabor, pri dežurni službi društva invalidov, ki je vsak ponedeljek od 10. do 11. ure.

V mesecu septembru bo Društvo invalidov Tabor priredilo razstavo ročnih del in drugih amaterskih slikarskih, rezbarskih in fotografskih del članov društva.

Mijudno vabimo vse invalide, da s svojimi izdelki popestrijo razstavo, ki naj v mednarodnem letu invalidov pripomore k njihovi aktivnosti.

Vašo udeležbo prijavite čimprej pri dežurni službi invalidov, ki je vsak ponedeljek od 10. do 11. ure v krajevni skupnosti Tabor, Rozmanova 12.

Številka tekočega računa Društva invalidov Tabor je 50100-678-73127.

ODBOR DRUŠTVA



V Domu tehniških šol so konec junija razgrnili zazidalni načrt KS Ledina. Krajanji so zanj pokazali izjemno zanimanje in so se razgovora ob razgrnitvi udeležili v precejšnjem številu. Na novo bo pozidan kare med Slomškovo, Metelkovo, Masarykovo in Resljevo. Na severnem robu se bodo industrijski in drugi stanovanjski objekti, na južnem, umaknjeni od hrupa, pa stanovanjski. Stanovanja, ki bodo mestnega tipa, so do sedaj v Ljubljani le redka, izjemo koseških blokov, ker se vsa zidajo le kot soseske. V mestu ljudje potrebujejo več zelenih površin v stanovanju, na terasah in balkonih. Ob Resljevi je predvidena tudi garažna hiša, na severnem delu, v kotu med Resljevo in Masarykovo, pa večji park. Stanovalcem iz porušenihih hiš bodo dodeljena nadomestna stanovanja v novem kareju. Višina novih stavb bo izravnana z višino že obstoječih in ne bo kazila videza tega prijetnega dela mesta. Če bo tako, kot obljublja delavci strokovnih služb, si lahko obetamo novo, za bivanje prijetno četr.

V. K.



Na Čopovi ulici - prijetni oazi za pešce v središču mesta - bo potrebno še marsikaj urediti. FOTO: VITO KOMAC

Prenova Čopove in Prešernovega trga

V prvem nadstropju Kresije bo do 24. julija odprta razstava prenove Čopove ulice in Prešernovega trga. Namen razstave je, da bi na osnovi predloženih načrtov in idejnih rešitev dobili čim več predlogov, in pobud občanov, zato da bi ta predel mesta prenavljali tako, da bi zadostili potrebam in željam ljudi, ki v mestu živijo.

Pri tem ne gre le za prenovo fasad oziroma za »kozmetiko«, ki bi zgradbam, ki so na Čopovi nastajale v različnih obdobjih, dali le prikupnejši zunanji videz. Gre tudi za spremembo dejavnosti v trgovinah in lokalih na tej izredno zanimivi pešcevi površini.

Odbor za prenovo Čopove, ki so ga ustanovili novembra 1979. leta, se je odločil k sodelovanju pritegniti strokovne inštitucije, gospodarske in komunalne organizacije ter družbenopolitične organe, sodeluje pa tudi s koordinacijskim odborom za prenovo Stare Ljubljane.

Na razstavi si obiskovalci lahko ogledajo zgodovinski pregled in analizo vsebinskega razvoja Čopove, dolgoročni koncept prometne ureditve v mestnem središču, predloge za ureditev Cankarjeve ulice in Knaflejevega prehoda ter idejne rešitve natečaja za ureditev fasad na Čopovi 7 in 9.

V razstavnem prostoru v Kresiji bodo še pred počitnicami skušali s podobno razstavo predstaviti kompleksno problematiko prenove Stare Ljubljane, skupaj s posameznimi stariimi zgradbami, ki naj bi jih po načrtu pričeli prenavljati še letos ter planiranimi novogradnjami.

Revitalizacija starega mestnega jedra je bila pred dvema letoma strogo strokoven pojem, danes pa je popularen. Tak je postal takrat, ko smo se revitalizacije lotili s prave strani, je med drugim na otvoritvi razstave dejal Zdene Mali, predsednik koordinacijskega odbora za prenovo Stare Ljubljane. Tudi ta razstava prispeva k boljši obveščenosti delovnih ljudi in občanov, zato so na razstavo vabljeni vsi, ki jih zanima prihodnost tega dela Ljubljane.

A. V.